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Η Θεολογική Σχολή Βοστώνης θα τιμήσει με 
διδακτορικό τον π. Αλέξανδρο Καρλούτσο και 
την Ελένη Κάρλου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Το Ελληνικό Κολέγιο και η Θεολογική Σχολή του Τιμίου 
Σταυρού Βοστώνης θα τιμήσουν με απονομή επίτιμων 
διδακτορικών διπλωμάτων τον πρωτοπρεσβύτερο του 
Οικουμενικού Θρόνου, Αλέξανδρο Καρλούτσο για πολύχρονη 
και πολυσχιδή δράση και προσφορά του στην Αρχιεπισκοπή 
Αμερικής και το Οικουμενικό Πατριαρχείο και την Ελένη 
Κάρλου μέλος της Εφορίας για την διαχρονική ηθική και υλική 
προσφορά της στο Κολέγιο και τη Σχολή.

Η απονομή των επίτιμων διδακτορικών θα γίνει στη διάρκεια της εκδήλωσης της 
αποφοίτησης της Σχολής το Σάββατο 17 Μάϊου 2025 στο Μαλιώτειο Πολιτιστικό 
Κέντρο. Στον π. Αλέξανδρο Καρλούτσο θα δοθεί επίτιμο διδακτορικό Θεολογίας 
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της Σχολής, στη δε Ελένη Κάρλου το διδακτορικό Ανθρωπιστικών Σπουδών του 
Ελληνικού Κολεγίου.

Η απόφαση για να τιμηθούν οι ανωτέρω ελήφθη, σύμφωνα με ανακοινωθέν της 
Σχολής, κατά την πρόσφατη συνεδρίαση της Εφορείας του Ελληνικού Κολεγίου και 
της Σχολής η οποία συνήλθε υπό την προεδρία του Αρχιεπισκόπου Ελπιδοφόρου 
στη Σχολή κατά το διήμερο 4 και 5 Μαρτίου 2025.

Στις συνεδριάσεις συμμετείχε και η Ελλεν Αλλεν, ταμίας της Αρχιεπισκοπής η 
οποία έχει αναλάβει την οικονομική υποστήριξη και εξυγίανση των οικονομικών 
της Σχολής. Η κυρία Αλλεν προσφέρει τις υπηρεσίες της εθελοντικά αμισθί, όπως 
άλλωστε και στην Αρχιεπισκοπή όπως έγραψε πρόσφατα σε σχόλιο του ο «Εθνικός 
Κήρυκας».

Στη διάρκεια της συνεδρίασης συζητήθηκαν για μία ακόμα φορά τα οικονομικά 
θέματα της Σχολής και επισημάνθηκε η ανάγκη για περαιτέρω συντονισμό των 
προσπαθειών συγκέντρωσης οικονομικών πόρων τόσο από τον ίδιο τον Πρόεδρο 
Δημήτρη Καττό, όσο και από τα αρμόδια τμήματα οικονομικής αναπτύξεως. Η 
συνεδρίαση της Εφορείας ήταν αυτοπρόσωπη εν πολλοίς αλλά συμμετείχαν και εκ 
του μακρόθεν ηλεκτρονικής κάποια μέλη της όπως ο πρόεδρος της Επιτροπής των 
Οικονομικών Γουίλιαμ Σπελ και οι Μητροπολίτες Ντιτρόιτ Νικόλαος, Αγίου 



Φραγκίσκου Γεράσιμος και Σικάγου Ναθαναήλ.

Επίσης εγκρίθηκε μονιμότητα στον καθηγητή του προγράμματος Ιστορίας και 
Λογοτεχνίας Νικολάου Γκάνσον (Nicholas Ganson), ο οποίος είναι συνάμα και 
αναπληρωτής κοσμήτορας του Ελληνικού Κολεγίου, ενώ στον π. Γεώργιο Παρσένιο 
καθηγητή της Καινής Διαθήκης στη Σχολή δόθηκε η Εδρα Ορθοδόξου Θεολογίας 
του Αρχιεπισκόπου Ιακώβου γνωστή ως Archbishop Iakovos Chair of Orthodox 
Theology.

Τέλος αποφασίσθηκε η εύρεση μόνιμου κοσμήτορα για το Ελληνικό Κολέγιο.

Πηγή: Εθνικός Κήρυκας/ Θεόδωρος Καλμούκος


